

訂正

本誌前号（53巻3号）の記事におきまして、著者から以下の訂正依頼がありました。

53巻3号（2025年5月）

論説・解説

題目：発電用水素・アンモニアガスタービンの開発と検証状況について

著者：川上 朋，石川 遥平，藤林 邦治，片野 光，中村 聡介，羽田 哲

訂正内容：

P13 「2.3.1 アンモニア直接燃焼GTCCシステム」 内

右段 12行目

誤 “2024年から燃焼試験を実施している。”

正 “2023年から燃焼試験を実施している。”